



Глава Чувашии уже не в первый раз приезжает в гости к мусульманской общине Шыгырдана

В крупном татарском селе Шыгырдан, расположенном в Батыревском районе Чувашской республики вчера, во вторник, состоялись духовно-просветительские и культурно-развлекательные мероприятия для подрастающего поколения мусульман.

Духовное управление мусульман Чувашии организовало в Шыгырдане викторину об исламе для детей. В игре приняло участие 10 команд, в т.ч., из Батыревского и Комсомольского районов республики, а также команда из Чебоксар, представляющая мечеть «Булгар». В мероприятии приняло участие свыше сотни юных мусульман.

Победителей исламской викторины от имени ДУМ Чувашии наградили ценными призами – цветным сканером, телевизором, настенными часами с азаном. Примечательно, что самый дорогостоящий и примечательный приз достался учительнице, обучавшей исламу детей из победившей команды. Ей мусульманское духовенство республики подарило красавца-коня, как рассказали корреспонденту IslamNews.

Помимо религиозной части, в Шыгырдане прошли и спортивные мероприятия, а именно соревнования по татарской борьбе. Младшие школьники из Чебоксар сумели занять в первенстве по татарской борьбе II и III места и увезли из Шыгырдана памятные призы.

Стоит отметить, что на вторичном мероприятии присутствовал муфтий Чувашии Альбир хазрат Крганов, муфтий Татарстана Камиль хазрат Самигуллин и председатель ЦРО

ДУМ Чувашии Мансур хазрат Хайбуллов. Почетным гостем мусульман стал исполняющий обязанности главы Чувашской республики Михаил Игнатьев.